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Class/ @&

74 responses

® FY-UG
@ SY-UG
@ TY-UG
@ PG Part 1
@ PG Part 2

Division

74 responses

30
22 (29.7%)
20
13 (17.6%)
10 (13.5%)
10
3 (4.1%)
1(1.4%1 (1.4%1 (1.4%) 2(2.7%2 (2,7%j 1 (1.4%1 (1.4%1 (1.4%)
0
- BSc.Chemistry D Microbiology
B C F Tybsc

Please confirm this is the first and only time you answer this survey/ W%g@ﬁ%%ﬂﬁw
HT IR Ugdl 3R TH g IR T W@ B

74 responses

@ Yes
@ No

_—
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Age/ 3§
74 responses
30
20 22 22
(29.7%) (29.7%)
15
10 (20.3%)
8 0,
(10.8%) 2(2.1%) 1(1.4%) 1(1.4%)
0 3 (4.1%)
18 19 20 21 22 22 years 23 26
Gender/ T
74 responses
@ Male/ 39
® Female/ Wl
@ Transgender/ f[dudiaferit

33.8%

What degree program are you pursuing now?/ 34 3 fg {5t (z{mﬁ:) aﬁua's‘an@% ?

74 responses

-

@ Bachelor's/ HId®

@ Master's/ FIADHIRR

© MPhil/ faan o (g fiser)

@ Doctorate/ fazmar=fd (Saere)
@ Data analytics

@ Banking course

@ Ty Bcom
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What subject area are you currently pursuing?/ MU g | fha faw & 1 Sdfea g2

74 responses

@ Arts/ el

@ Commerce/ 0T
© Science/ 3T

@ Professional/ SIdI™

Y

How much of the syllabus was covered in the class?/ ®&TH fdd- UrEashH (Ricad) wa faar T

|
® 8510 100%
@ 70 to 84%
© 55to 69%
® 3010 54%
A @ Below 30%

74 responses
41.9%

How well did the teachers prepare for the classes?/ @&fl3fl o fort fRigfds A fabail 33t a8 ¥ dOR
febar g2

74 responses

@ Thoroughly/ ST YT

@ satisfactorily/ YameH®

@ Poorly/ 9gd W&

@ Indifferently/ IR

@ Won't teach at all/ Wﬁl@ﬂﬁ
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How well were the teachers able to communicate?/ fR1&fd IdTg & ﬁmﬁﬂ&mél

74 responses

@ Always effective/ Bﬂ?m JHIATHD

@ Sometimes effective/ B4t - B
UHIATHD

@ Just satisfactorily/ Hdd FidSo-dH
@ Generally Ineffective/ 3TH TR R 3yHTat

@ Very poor communication/ Fgd WRId
HEAR

The teacher's approach to teaching can best be described as/ 1801 EBHI01 Y gl &1 Tad 3wl
ST S Wbl §

74 responses

@ Excellent/ IHY
@ Very good/ §gd 331
© Good/ 3TH

@ Fair/ g
- @ Poor/ gfean

Fairness of the internal evaluation process by the teachers/ TRt gRI WH@W Ufchar &t
frremesa

74 responses

@ Always fair/ GO ooy

@ Usually fair/ 31 TR 1= Fsagr

© Sometimes unfair/ EH-HH &Hﬁlﬁ
@ Usually unfair/ 3MH IR Gﬂﬁlﬁ

@ Unfair/ 3R
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Was your performance in assignments discussed with you?/ B H U W U Iy 79 Hi
g ot

74 responses

@ Every time/ Y dR

@ Usually/ 3 TR IR

@ Occasionally/Sometimes/ Fft 9-
it

@ Rarely/ g

@ Never/ &4l Fgl

The Institute takes an active interest in promoting internship, student exchange field visit

opportunities for students/ 3Tds TR UTRIET (S2...51), &3 B I (Uheg fafore) & sraars (A Id 5

74 responses

@ Regularly i

@ Often/ 3G

© Sometimes/ dH-Ft
@ Rarely/ g?f‘H

@ Never/ &4l Fgl

The teaching and mentoring process in your institution facilitates your cognitive, social and

emotional growth/ 3T0ds T H fR1&0r 3R GaTg .. Ao SR U A gfaer Te Bl g |

74 responses

@ Significantly/ BT gy
@ Very well/ gd 31

© Moderately/ TeIH

@ Marginally/ AT

@ Not at all/ [adgd 18!
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The institution provides multiple opportunities to learn and grow/ &I ¥R+ 3R Tg- & ferw fafi=

TR UG BT 8
@ Strongly agree/ TeaTydd TgHd
@ Agree/ 9gHd
T © Neutral/ Te&]
@ Disagree/ 319Ad
‘____ @ Strongly disagree/ TaTgd® GG

74 responses

Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme

outcomes/ TRI&f! 7 MU 3Uférd gardrad, tnaqamfurm‘r mw*m%aﬁﬁﬁﬁﬂm%

74 responses

@ Every time/ GHI

@ Usually/ 3THER @R

© Occasionally/Sometimes/ Fuft THeft/
@t wft

@ Rarely/ 9gd &H

@ Never/ i gl

Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you/ Wﬂ? U fTU Uah (1ad
HT & 1Y TH ATTRF Sdl| BIeals B §

74 responses

@ Every time/ BHIM

@ Usually/ 3THAR ™

@ Occasionally/Sometimes/ Fft F Bty
Tt Tt

@ Rarely/ §gd &

@ | don't have a mentor/ﬁﬂﬁﬁﬁ% Tel
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The teachers illustrate the concepts through examples and applications/ T21&f® IgTgR0N 3R
SN & W & SfauRuna &1 exifd &

74 responses

@ Every time/ gH2N

@ Usually/ 3R 1

@ Occasionally/Sometimes/ Fft T Pl
Ealicali

@ Rarely/ 9gd &4

@ Never/ H gl

The teachers identify your strengths and encourage you by providing the right level of challenges/

181 STUH! dThd &I UgaM BHRd & SR TUH! JAITTd! b Fol &R UG B & A1 WdTied Hd o

74 responses

® Fully T ETY
@ Reasonably/ TifEE
O Partially/ 3% FT I
A @ Slightly/ 27T 2TeT
‘ 8.1% @ Unable to/ &3 e

Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them/ T [R1gfdh 3]
AN B! g B § T § 3R 317 371 G 3 H Ggadidd g

74 responses
@ Every time/ BHIM
@ Usually/ 3THGR W
@ Occasionally/Sometimes/ Fft T Feft
i et
@ Rarely/ Sgd &H

@ Never/ B4t 81

45.9%
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The Institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality
improvement of the teaching-learning process/ SR fRI...d1 GUR H JE &I Gaul B &1 UG Bl §

74 responses

@ Strongly agree/ T&dTgd® TgHd
@ Agree/ GgHd

@ Neutral/ T

@ Disagree/ 3/HHd

@ Strongly disagree/ EEFITE[qu? SfHeHd

The institute/ teachers use student-centric methods, such as experiential learning. participative

learning and problem-solving methodologies for enha.. ™ & &ﬂ%ﬂﬁﬁﬁ%ﬁﬁﬂﬂ@mﬁ%ﬂ%

74 responses

@ To a great extent/ BB G dF
@ Moderate/ TEIH

@ Some what/ T8 8 dP

@ Very little/ Igd HH

@ Not at all/ fadgd -1gl

Teachers encourage you to participate in extracurricular activities/ e sfTueh! e miafafiay
T 4T A S forg Tivefed &R €

74 responses

@ Strongly agree/ TEATYd® YgIid
@ Agree/ IgHd

@ Neutral/ de&f

@ Disagree/ 37 d

@ Strongly Disagree/ T&aydd SRIGHT
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Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills
to make you ready for the world of work/ TRIT /.. Tl HIRA B SATHTH Waﬂmﬁmm@n%

74 responses

@ To great extent/ BB g€ db
@ Moderate/ He9H

37.8% © Some what $F &g dF
: @ Very little/ gd &1
y _— | @ Not at all/ faeigpe -g!

What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while teaching?

T & T fdha Riera! &1 Uiod TaiTe! Hakd... X a1 Ud JUNU qdh-id (TS HTch) BT ITN avd &

74 responses

@ Above 90%
@ 70-89%
© 50-69%
@ 30-49%
@ Below 29%

The overall quality of the teaching-learning process in your institute is very good/ 3T TR H
Rrerr-fRieror ufehan o1 9o 1ural dgd =31 8

74 responses

@ Strongly agree/ Ea_cﬂw HegHd
@ Agree/ HgHA

@ Neutral/ e

@ Disagree/ 3HHJ

@ Strongly disagree/ EEF!TCE&% SITgHd

10




